



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

**RETIFICAÇÃO DE PORTARIAS**

I – Na Portaria nº 209, de 05 de abril de 2016, publicada no D.O.U. de 07/04/2015, Seção 2, pág. 27, que nomeia a candidata habilitada em Concurso Público **EDNAENE DE MENEZES** para o cargo de Bibliotecário-Documentalista, no campus de lotação, **onde se lê: Reitoria, leia-se: Floresta.**

II – Na Portaria nº 210, de 05 de abril de 2016, publicada no D.O.U. de 07/04/2016, Seção 2, pág. 27, que nomeia a candidata habilitada em Concurso Público **CÁSSIA MARIA SOUZA COSTA** para o cargo de Relações Públicas, no campus de lotação, **onde se lê: Floresta, leia-se: Reitoria.**

  
**ADELMO CARVALHO SANTANA**  
*Reitor Pro-Tempore*

**Adelmo Carvalho Santana**  
Reitor Pro Tempore  
Port. MEC Nº 688/2015  
IF Sertão Pernambucano